



## A ProQuest újdonságai

- Bővült a *Kurrens Napilapok (Current Newspapers)* adatbázis a *New York Times* számainak 1980-ig történt visszamenőleges feldolgozásával (korábban csak 1995-ig nyúlt vissza). A *ProQuest Történelmi Napilapok (Historical Newspapers)* adatbázissal együtt a felhasználók 1851-től napjainkig tudják az újság teljes rekordjait keresni és megnézni.
- Tudományos és kórházi körökben a ProQuest kizárólagos terjesztője lett az *Evidence Matters* montreali székhelyű szolgáltatásnak. Az új digitális források lehetővé teszik, hogy az orvosok összehasonlítsák betegeik kezelését az orvosi kutatásokat tartalmazó szakfolyóiratokban megjelent közleményekkel. Az *Evidence Matters* a klinikai kérdésekre egy óriási statisztikai gyűjteményből adja meg a választ. Egyszerű keresőfelületet használ, és az eredményeket grafikonokba vagy táblázatokba összesíti a kezelés hatékonysága, biztonsága és ára szerint. Egyelőre a rák, a szívgyógyászat és az endokrinológia területeit dolgozza fel. Az *Evidence Matters* kutatási eredményei egy sor forrásból származnak, beleértve a MEDLINE-t, a CINAHL-t, a Cochrane Library gyűjteményeit, és a *The New England Journal of Medicine*, a *Journal of the American Medical Association*, a *British Medical Journal* és a *The Lancet* folyóiratokat.
- A *Chadwick-Healey* részleg a *FIAF Filmes folyóiratok nemzetközi mutatója (FIAF International Index to Film Periodicals)* több mint 300 ezer cikket dolgoz fel a világ 300 tudományos és népszerű filmes folyóiratából 1972-ig visszamenőleg. Minden rekordban szerepel a teljes leírás és a kivonat, az indexelést a filmes szakterületre kialakított teaurusz alapján végzik. További kulcsfontosságú források: *A televíziós folyóiratok nemzetközi mutatója (International Index to TV Periodicals, 1979–1988)*; a *Kincsek a filmarchívumból (Treasures from the Film Archives)*, amely a világon meglévő némafilmgyűjteményeket azonosítja, és a *Film/tv dokumentumgyűjtemények nemzetközi mutatója (International Directory of Film/TV Documentation Collections)*.
- A *Terrorizmus: nemzetközi forrásgyűjtemény (Terrorism: An International Resource File)* a nehezen megtalálható, mikrofilmlapon lévő elsődleges forrásdokumentumok gyűjteménye. A teljes gyűjtemény online mutatót, több mint 1700 válogatott mikrofilmes dokumentumot, hét nyomtatott mutatót és a terrorizmus három évtizedének (1970–1990) átfogó bibliográfiáját foglalja magában. A gyűjteményt indexelték, a dokumentumok szerző, cím, szakterület, földrajzi hely és dokumentumtípus szerint kereshetők.

**/Advanced Technology Libraries, 35. köt. 3. sz. 2006. p. 8–9./**

(Jáki Éva)